



## **"Боевое крещение" молодого специалиста**

**Большие надежды возлагают в отделе обогатительного оборудования ОАО "НИИпроектасбест" на молодого специалиста Михаила КОВЯЗИНА.**

С 2011 года Михаил трудится инженером-конструктором, заведующий отделом Александр Темерев считает, что из него со временем вырастет ведущий специалист.

Михаил выполняет ответственное задание - на основе типовой дробилки создает специализированную машину для измельчения некондиционных изделий завода по производству теплоизоляционных материалов ОАО "Ураласбест". В настоящее время она проходит испытания. Коллеги уверены, что с "боевым крещением" молодой конструктор справится. Они готовы в любую минуту прийти на помощь.

**Л. ИВАНОВА.  
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.**